

OSNOVNA ŠKOLA MATKA LAGINJE
LAGINJINA 13, ZAGREB
KLASA: 602-01/22-24
URBROJ: 251-152/22-1
ZAGREB, 8.2.2022.

IZVJEŠTAJ RAVNATELJA O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU
PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIMA U
CILJU ZAŠTITE UČENIKA U 1. OBRAZOVNOM RAZDOBLJU
ŠKOLSKE GODINE 2021./2022.

Na temelju članka 24. stavka 2 Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima ravnatelj škole podnosi izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

Izvještaj se odnosi na 1. odgojno-obrazovno razdoblje školske godine 2021./2022.

S ovim pravilnikom upoznati su svi djelatnici škole. Pravilnik je trajno predočen na oglasnoj ploči škole.

Tijekom čitave školske godine uspješno su poduzimane mjere iz programa zaštite prava učenika. Kontinuirano su se provodili planirani preventivni programi. Nositelji su bili svi učitelji škole, članovi pedagoške službe, pomoćnici u nastavi, ali i vanjski suradnici: liječnici, medicinske sestre, djelatnici policijske postaje, nevladine udruge. Svi uključeni su program provodili prema planiranom rasporedu. Provođenje programa izazvalo je zanimanje učenika i interes za obrađene teme i sadržaje, a provođenje je pratilo i potpuno poštivanje svih epidemioloških mjera koje su propisane.

Prvo odgojno-obrazovno obilježeno je epidemijom korona virusa koji je ugrozio čitav svijet pa i naše okruženje. U školi su se provodile brojne mjere i aktivnosti kojima se nastojalo spriječiti širenje virusa među učenicima i djelatnicima škole, a sve sukladno propisanom od strane nadležnih tijela. Usprkos svemu navedenom, pojedini razredni odjeli morali su u samoizolaciju pa je za njih organizirana nastava na daljinu.

U predmetnoj nastavi smo zabilježili brojne slučajeve zaraze kod učenika i djelatnika škole. Sukladno odlukama epidemiologa, u izolaciju su išli oboljeli učenici, djelatnici ili bliski kontakti, a svi ostali su nastavu polazili u učionicama. U slučaju većeg broja oboljelih u istom razrednom odjelu, odlukom epidemiologa, je u izolaciju išlo čitavo odjeljenje pa se nastava organizirala na daljinu.

Usprkos truda učitelja, nastava na daljinu ima brojne manjkavosti i nije usporediva s klasičnom nastavom u razredu.

Druga bitna činjenica koja je obilježila ovo razdoblje je smještaj učenika i djelatnika OŠ Dr. Ivana Merza u našu školsku zgradu. Kao što je poznato, zgrada OŠ Dr. Ivana Merza je pretrpjela veliku štetu u potresu koji je pogodio grad Zagreb u ožujku 2020.g.

U tijeku je sanacija objekta, a u našu zgradu je smješteno 11 razrednih odjela predmetne nastave. Zajednički smo dijelili raspoložive kapacitete školske zgrade. Iako nam je nedostatak prostora stvarao različite organizacijske poteškoće, dogovorom i suradnjom s našim kolegama, rješavali smo sve probleme. Tijekom 2021.g. ovlaštenu statičara je pregledao školsku zgradu i dodijelio „zelenu naljepnicu“ što znači da je zgrada sigurna za korištenje. Najave nadležnih gradskih tijela su kako će obnova zgrade OŠ Dr. Ivana Merza biti završena u predviđenom roku, do kraja školske godine i kako će se učenici vratiti u svoju matičnu zgradu na početku školske godine 2022./2023.

Usprkos ovih otegnutih okolnosti, moram istaknuti kako je ponašanje učenika bilo za svaku pohvalu. Učenici su poštovali protokole vezane uz epidemiološke i sigurnosne mjere. Subjektivno je dojam kako su nedaće koje su nas snašle ubrzale proces sazrijevanja učenika koji su vrlo odgovorno prihvaćali nastale okolnosti.

Isto tako pohvalio bih suradnju s roditeljima koji su u potpunosti prihvaćali mjere koje smo bili prisiljeni provoditi. Uvijek smo nailazili na iskrenu suradnju prevenirajući teže posljedice koje smo uspjeli izbjeći.

Iako iscrpljeni dugotrajnim mjerama borbe protiv virusa, zadržali smo odnos povjerenja, međusobnog razumijevanja i suradnje djelatnika škole i roditelja.

Tijekom školske godine nije zabilježeno značajnije uništavanje školske imovine od strane učenika.

Slijedom navedenoga, smatram kako je sigurnosna situacija u školi zadovoljavajuća.

- Zaključak:
1. Preventivni programi su se provodili u potpunosti, prema predviđenom planu i programu
 2. U potpunosti su se provodile mjere u cilju zaštite prava učenika
 3. Stanje sigurnosti u školi je dobro
 4. Djelatnici škole su upoznati s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima

U Zagrebu 8.2. 2022.

Ravnatelj škole:
Božidar Bilafer, prof.

